



**Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту госпитализации несовершеннолетних в медицинское учреждение проводится доследственная проверка.**



По предварительным данным, 26 ноября 2015 года 13-летняя воспитанница реабилитационного центра на юго-западе Москвы тайно принесла с собой сильнодействующие психотропные препараты, которые приняла совместно с другими несовершеннолетними воспитанницами. Обратив внимание на странное поведение детей, педагог вызвала скорую помощь и для последующей профилактики возможного отравления препаратами, они были доставлены в медицинское учреждение города.

В настоящее время жизни и здоровью детей ничего не угрожает, в ближайшее время они будут выписаны из медицинских учреждений города.

Выполняются необходимые проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего. Действиям руководства и сотрудникам центра будет дана надлежащая правовая оценка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/993539>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---